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Executive Summary 
(Nicht erforderlich bei Haus- und Seminararbeiten)
Bei der Executive Summary handelt es sich um eine einführende Zusammenfassung der Abschlussarbeit. Der hier aufgeführte Text gehört nicht zu den 30-40 bzw. 50-60 Seiten, die Sie in Ihrer Abschlussarbeit schreiben.
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Am Ende Ihrer Arbeit können Sie den Anhang beifügen. Die Anhänge beginnen dabei auf einer neuen Seite nach dem Literaturverzeichnis. 
Nutzen Sie den Anhang für zusätzliche Informationen, Abbildungen, Tabellen, Fallstudien, Beweise, o. ä., die nicht notwendig sind um den Hauptteil ihrer Arbeit zu verstehen, sondern diese ergänzen oder vertiefen.
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Hiermit versichere ich, VORNAME NACHNAME, die vorliegende Arbeit selbstständig und unter ausschließlicher Verwendung der angegebenen Literatur und Hilfsmittel erstellt zu haben. Alle Stellen, die wörtlich oder sinngemäß veröffentlichtem oder unveröffentlichtem Schrifttum entnommen sind, habe ich als solche kenntlich gemacht. Die Arbeit wurde bisher in gleicher oder ähnlicher Form keiner anderen Prüfungsbehörde vorgelegt und auch nicht veröffentlicht.
Im dringenden Verdachtsfall kann meine Arbeit unter Zuhilfenahme des Dienstes "Turnitin" geprüft werden. Dafür erlaube ich die Ablage meiner Arbeit im institutsinternen Speicher. Unabhängig vom Ergebnis der Prüfung durch "Turnitin" wird immer eine individuelle Prüfung und Bewertung der Arbeit vorgenommen. Darüber hinaus wird der Inhalt der Arbeit Dritten nicht ohne meine ausdrückliche Genehmigung zugänglich gemacht.
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